
2018年度前期授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）
履修者数 3103
回答数 1671
回答率 53.85%

Q1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録した 回答数 1657 無回答 1446
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 379 22.9% 1 379
あまり読まず、内容を理解していなかった 435 26.3% 2 870
一通り読み、少しは内容を理解していた 648 39.1% 3 1944
熟読し、よく内容を理解していた 195 11.8% 4 780

ポイント平均 2.40

Q2 あなたはこの授業でマナーを守った 回答数 1664 無回答 1439
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
守らなかった 22 1.3% 1 22
あまり守らなかった 33 2.0% 2 66
ほぼ守った 624 37.7% 3 1872
守った 985 59.4% 4 3940

ポイント平均 3.55

Q3 あなたはこの授業の予習と復習を行った 回答数 1661 無回答 1442
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
行わなかった 300 18.1% 1 300
あまり行わなかった 407 24.6% 2 814
少し行った 603 36.4% 3 1809
行った 351 21.2% 4 1404

ポイント平均 2.61

Q4 授業において全体(15回)の授業の内容・進め方および評価方法などについてガイダンスがあった 回答数 1660 無回答 1443
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 36 2.2% 1 36
ほとんどなかった 107 6.5% 2 214
少しあった 610 36.8% 3 1830
充分にあった 907 54.7% 4 3628

ポイント平均 3.44

Q5 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われた 回答数 1661 無回答 1442
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
行われていなかった 26 1.6% 1 26
ほとんど行われなかった 51 3.1% 2 102
ほぼ行われた 450 27.2% 3 1350
行われていた 1134 68.4% 4 4536

ポイント平均 3.62

Q6 授業を分かりやすくする工夫があった 回答数 1658 無回答 1445
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 43 2.6% 1 43
ほとんどなかった 117 7.1% 2 234
少しあった 623 37.6% 3 1869
充分にあった 875 52.8% 4 3500

ポイント平均 3.41

Q7 カリキュラムポリシーとの関連性について説明があった 回答数 1659 無回答 1444
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 96 5.8% 1 96
ほとんどなかった 149 9.0% 2 298
少しあった 710 42.8% 3 2130
充分にあった 704 42.5% 4 2816

ポイント平均 3.22

Q8 この授業の内容を理解することができた 回答数 1662 無回答 1441
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
理解できなかった 53 3.2% 1 53
あまり理解できなかった 193 11.6% 2 386
ほぼ理解できた 724 43.7% 3 2172
理解できた 692 41.8% 4 2768

ポイント平均 3.24

Q9 総合的にこの授業に満足した 回答数 1665 無回答 1438
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
満足していない 53 3.2% 1 53
あまり満足していない 154 9.3% 2 308
ほぼ満足した 571 34.5% 3 1713
満足した 887 53.5% 4 3548

ポイント平均 3.38

Q10 この授業に関して良かった点や気付いた点があれば書いてください 回答数 205 無回答 2898


